

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.03.2019

în ședință ordinară a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
unde participă 17 consilieri din totalul de 19 în funcție

Domnul secretar jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 451 din 22.03.2019, acesta a fost convocat în ședință ordinară.

Din totalul de 19 consilieri în funcție, 17 sunt prezenți. Lipsesc motivat domnul consilier Vasile Răzvan Delcea și domnul consilier Dincă Nelu.

Domnul Secretar jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 27.02.2019 care este aprobat în forma redactată cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Mitroi Teodor prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.137/24.09.2014
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 13.843,13 mii lei din excedentul bugetului local al municipiului Turnu Măgurele rezultat la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2018 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2019
3. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 35/30.03.2012 privind declararea unor bunuri ca aparținând domeniului public de interes local al municipiului Turnu Măgurele, cu modificările ulterioare
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 91/14.07.2015
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului unitar de acțiune de combatere a vectorilor în municipiul Turnu Măgurele
6. Proiect de hotărâre privind declararea unui bun ca aparținând domeniului public de interes local al municipiului Turnu Măgurele
7. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 33/28.03.2018 privind aprobarea regulamentului de vânzare a locuințelor construite din fonduri de la bugetul de stat prin ANL în regim de închiriere pentru tineri în municipiul Turnu Măgurele
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei privind ordinea de prioritate în soluționarea cererilor de locuință construite din fonduri de la bugetul de stat prin ANL, în regim de închiriere pentru tineri
9. Proiect de hotărâre privind repartizarea unor locuințe construite din fonduri de la bugetul de stat prin ANL, în regim de închiriere pentru tineri, devenite disponibile în municipiul Turnu Măgurele
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând beneficiarii de ajutor social conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat pentru luna februarie 2019 la nivelul municipiului Turnu Măgurele
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cuprinzând persoanele care urmează să efectueze acțiuni sau lucrări de interes local la nivelul municipiului Turnu Măgurele
12. Diverse

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 2 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 3 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 5 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 7 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 8 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 9 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr.10 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 16 voturi pentru și 1 vot împotriva domnului consilier Manea Tudor.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 11 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 17 voturi pentru.

Domnul Președinte: se trece la punctul diverse. La mapă la comisiile de specialitate și pe site-ul primăriei municipiului Turnu Măgurele ați avut Raportul primarului municipiului Turnu Măgurele pentru perioada 01 ianuarie 2018 – 31 decembrie 2018. Domnul primar nu este astăzi, dorește cineva să citim? Înțeleg că nu dorește nimeni. Vă rog, dacă sunt alte intervenții la punctul diverse.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Mitroi Teodor



SECRETAR,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian



ÎNTOCMIT,
Cons. Muntenescu Marieta

